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Ata da Segunda Sessão Solene do Segundo Período Legislativo de 2025,
da Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia, para

entrega de Moções de Aplausos aos diversos segmentos e profissionais
do município de Bom Jesus da Lapa, realizada em sua sede própria,

situada na Avenida Santa Catarina, no. 382, bairro João Paulo ll.

Aos onze dias do mês de dezembro de2025, às dez horas, reuniram-se
sob a presidência do vereador Gedson do Nascimento Ramo§ os
seguintes vereadores: Adelmir dos Santos Oliveira, Coriolano de Souza
Leite Neto, Eduardo Magalhães Rêgo Filho, Ernesto Julião de Almeida
Fraga, Euler Ramon Pereira Nogueira, José Duarte de Abreu, Juliana.Qa
Silva Vaz, Leonel Cardoso Oiiveira, Lucas da Rocha Sales, Séngio
Gomes dos Santos e Warlley Silva Magalhães. Dando início aos
trabalhos, o senhor presidente declarou aberta a Sessão Solene,
proferindo as seguintes palavras: "Sob a Proteção de Deus e do Senhor
Bom Jesus da Lapa, declaro aberta a presente Sessão". Logo após, o
senhor presidente cumprimentou as autoridades presentes, aos
vereadores, ao povo em geral e de maneira especial aos homenageados
do dia, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao ngsso
município. Ainda em sua fala, destacou que os certificados das moções
de aplausos é um gesto de gratidão, reconhecimento e incentivo para
que todos continuem contribuindo para o desenvolvimento social,
econômico e cultural do nosso município. Em seguida, o senhbr
presidente convidou o cerimonialista, senhor Fernando Abreu para
iniciar a solenidade. Dando início a solenidade, o cerimonialista
cumprimentou a todos e convidou os vereadores presentes para realizar
as entregas dos certificados de moções de aplausos aos seguintes
homenageados: ao Padre William Betonio representado a Rádio Bom
Jesus; ao senhor cid charles representado a Rádio Baiana FM; ao
Comandante Capitão Tenente Jutaí Carlos Santos da Guia representado

Agência Fluvial de Bom Jesus ca Lapa - Marinha do Brasil; ao
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Comandante Tenente Coronel Agnaldo de Souza Santos representado

ao Destacamento de Controle do Espaço Aéreo de Bom Jesus da Lapa

- DTCEA-LP; ao Comandante Tenente BM Cleber Pacheco Bahia

representado ao20" Grupamento de Bombeiro Militar; ao MarcosAurélio

Porto representado a Policia Civil - Coordenadoria da 24" COORPIN

BJL; ao Coronel PM Antônio Carlos Silva Magalhães representado a 384

CIPM de Bom Jesus da Lapa; ao senhor João Paulo Rodrigues Criste

Nascimento Virgens representado a Gráfica JP; a senhora Lídia de

Souza S. Oliveira representado ao Supermercado Fernandes; a senhora

Morgana Melo da Silva representado ao Laboratório NeoCentro; aos

senhores Marcos Vinícius Gontijo Maciel e Murilo Brandão Carneiro

Porto representado a Clínica Villa Rica; a senhora Maria das Graças

Barbosa de Freitas representado a Madeireira Maravilha; ao Padre

Roque Silva AIves representado ao Santuário de Bom Jesus da Lapa;. a

senhora Arlan Cristina Seixas cie Castro representado ao Hotel Globo;

ao senhor Edvaldo Cardoso Lopes representado ao SINSPUB

Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Bom Jesus da Lapa e

Sítio do Mato; a senhora Gleice Naiane Lopes Silva representado ao

J3G; ao senhor Fábio Alex Magalhães de Almeida Lima JÚnior

representado a Shop Car; ao senhor Uilson Ricardo da Silva Magalhães

representado a empresa Ricardo lmóveis; ao senhor Uilton Sousa Dias

representado ao Hospital Municipal Carmela Dutra; ao Anderson Bastos

Ramos representado a Unidade de Pronto Atendimento UPA; a

senhora Sorene Soledade de Oliveira Vidal representado a Maternidade

Municipal; ao senhor Marcos Antônio Santos Bastos representando a

Policlínica; a senhora lzabela Maria Leão de Magalhães representando

a Escola Promove; a senhora Noeme de Oliveira Silva representandb a

Restaurante Panela de Barro; ao senhor João Magalhães representando

a Castelo Mais Forte; a professora Cátia Cilene Cardoso de Souza

representando ao Centro Educacional Presbiteriano - CEP; a senhora

Rozania Barbosa P Gued presentando ao Escola h
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Feliz e CIEC; a senhora Andréa Salvador Morais representando a OAB
- Subseção de Bom Jesus da Lapa; a senhora Andréia Leite Lacerda
representando a Secretaria Municipal de Educação; ao Dr. Edriano de

Oliveira Silva representando a Secretaria Municipal de Saúde; ao senhor
Jorge Luiz Passos Garcia representando a Secretária Municipal de
Esporte e Lazer; ao senhor Alex Raffaelli representando a página Lapa

Capital; ao senhor José Helio de Almeida Batista representando a págiha

Notícias da Lapa; ao senhor Lucas Teixeira representando a Rádio Nova

Lapa FM; ao senhor Mestre Capitão Patrão da Marujada Romualdo
Firmino de Oliveira representando o Grupo Marujada da Chegança e de

Salinas; ao senhor Hugo Dellion da Silva Souza representando ao Banco

Bradesco; ao senhor Leandro representando ao Banco do Brasil; ao
senhor Azenilton Alves da Cruz Junior representando a Caixa
Econômica Federal; ao senhor Vinícius Alves do Nascimento Ribeiro; ao

senhor Paulo Roberto Silva Santos; ao senhor Moisés Cândido da Silva;

ao senhor Florisvaldo Rodrigues da Silva; a senhora Edite Batista
Nogueira de Souza; ao senhor Erico Brandão; a senhora Deniluce Silva
Neri; ao senhor Alberto da Silva Guedes; ao senhor José Pereira.Çe
Souza e a senhora Ana Angéiica dos Santos. Os homenageados que
fizeram o uso da Íala, agradeceram à Câmara Municipal pela concessão
das moções de aplausos, manifestando suas satisfações pelo gesto de
valorização desta Casa e reafirmaram o compromisso de sempre
buscarem estar contribuindo para o desenvolvimento de Bom Jesus da
Lapa. Logo após, o cerimonialista convidou a todos presentes para
ficarem de pé para uma salva de palmas para todos os homenageados
e passou a palavra para o presidente desta Casa. Reassumindo a
condução da sessão solene, o senhor presidente agradeceu a todos que
colaboraram para a realização da sessão, e em especial aos
homenageados que abrilhantaram o plenário. Não havendo mais nada a
tratar, o senhor presidente declarou encerrada a presente sessão

lene, mandou lav te ata epois de Iida e aprovada sêrá
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por todos os vereadores presentes assinada. Sala das Sessões da

Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia, em onze de
dezembro de 2025.
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